

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Certificate of Eligibility, který byl poskytnut hostitelskou školou asi měsíc před odletem, vyplněný formulář z japonského velvyslanectví, pas
délka čekání na vízum: kolem tří dnů
výše poplatku za udělení víza: 0

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano, ale pouze ze strany MU.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? ne
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrace probíhá v orientačním týdnu, probíhá online, ale pokud je přesáhnuta kapacita, studenti jsou vybráni na základě loterie. Je možné ze z kurzu odhlásit během prvních dvou týdnů semestru.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ne. Byly přepočítány asi dvojnásobně.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka probíhá formou přednášek, diskuzí, prezentací, skupinových projektů, psaní seminárních prací – hodně záleží na předmětu. Spousta předmětů vyžaduje číst poskytnuté materiály z hodiny na hodinu. Pokud jde o výuku japonštiny, výuka je odlišná level od levelu. V mém případě od nás vyučující předpokládal přípravu gramatiky ještě předtím, než nám ji sám vysvětlil, každý týden byl krátký test na slovíčka, součástí hodin byly prezentace studentů, ve vyšším levelu poté skupinové diskuze a debaty. Několikrát za semestr byly tzv. <i>lesson tests</i> . Ve většině předmětů je v průběhu semestru několik testů a polo semestrální test je součástí všech předmětů, případně seminární práce. Součástí zkoušek z japonštiny, byla i ústní část.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Záleží to na předmětu, kvalita výuky je víceméně srovnatelná, hodnocení není tak přísné – stačí vám 60%, abyste prošli. Výuka japonštiny je méně konzistentní, pravděpodobně vinou vlastních učebnic a výukových materiálů KGU, je kladen větší důraz na samostatnost.
Jak jste získával/a studijní materiál? Některé materiály bylo třeba zakoupit v knihkupectví, které se nachází na kampusu. Většina nám ale byla poskytnuta od vyučujících elektronicky, nebo svázané ve formě knihy.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Intercultural Communication in Japan je docela zajímavý předmět.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Docela dobrá. Množství knih je v angličtině, španělštině i jiných evropských jazycích.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Ve škole je několik počítačových učeben přístupných pro studenty. Na kolejích je též jedna počítačová místnost, takže vlastní notebook není třeba, ale doporučovala bych. Internet poskytnutý KGU je občas velmi pomalý a je možné registrovat jen jedno zařízení. Linux není povolen.
Možnosti tisku a kopírování: Tisk zdarma, kopírování 10 jenů za stránku.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty?

Jestliže ano, jaké? Ano. Sportovní akce, výlety do blízkého okolí, akce spojené s představením japonské kultury
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1. Integrace je velmi snadná, japonsští studenti se chtějí přátelit. Problém občas může nastat v tom, že chtějí často komunikovat v angličtině.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: KGU nabízí homestay a kolej. Je možné sehnat si vlastní ubytování (v tom případě je ale třeba za ubytování platit). Já bydlela na koleji.
Cena měsíčně: zdarma na základě smlouvy mezi KGU a MU (poplatek na přijíždějícího studenta 16, 500 Kč za semestr) (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Koleje jsou vybavené vším, co je třeba k vaření.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? KGU pošle vše potřebné, tak je třeba se jen řídit jejich pokyny v e-mailech
Jaké jsou možnosti stravování? Vlastní jídlo, tři různé jídelny v kampuse, kde je možné obědovat i večereť, restaurace v okolí. V případě homestay, dostáváte snídani a večere, o oběd se staráte sami.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR: ovoce, mléčné výrobky jsou dražší, ale ve výsledku za jídlo o moc víc než v ČR nezaplatíte, pokud se nechcete vyloženě stravovat tak, jako doma. Pokud si budete vařit sami, ušetříte.
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: kolem 20 000 Kč zpáteční (Emirates) Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: sledujte slevy
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny): pěšky, kolo, autobus – 230 jenů jedna jízda. V případě homestay můžete dojíždět vlakem. Do Ósaky a Kjóta stojí cesta vlakem mezi 300 – 450 jenů
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Při příletu na letiště si vyzvednete tzv. Residence card. Ve škole vám pak řeknou, že si máte jít zaregistrovat adresu do City Hall – musíte si poradit sami, nikdo vám nenabídne doprovod.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Pokud jste dostatečně pokryti vlastním pojištěním, není třeba zařizovat další, ale je možné si zaplatit japonské zdravotní pojištění, které pokrývá 70% výdajů u lékaře a v lékárně. Asi 2 000 jenů/měsíc.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano
Pracoval/a jste během studia? Ne. V prvním semestru na KGU není brigáda povolena. Ve druhém si musíte zařídit změnu statusu na vízu a povolení od KGU.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Nemám zkušenosti.
Tipy na využití volného času: cestování, přátelé, karaoke, to, co děláte doma

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	90 000 Kč za oba semestry
Počet podpořených měsíců: 9	
Celkový počet měsíců: 9	
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. JASSO Scholarship – 80 000 jenů měsíčně Stipendium na podporu mobility z Filosofické fakulty – 20 000 Kč (jednorázově před odletem)	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku – 0 b/ výše školného – 0 c/ výše ostatních poplatků (jakých) 1 000 jenů – liability insurance, vratných 10 000 jenů
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 60 000 – 70 000 jenů, v případě cestování podstatně vyšší a/ z toho ubytování: 0 b/ z toho stravování: 30 000 – 40 000 c/ cestování a volný čas: 30 000 – 40 000

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 34
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Asi dvojnásobek
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Ještě jsem nežádala o uznání

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1-
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2-
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne
Co doporučujete vzít si s sebou: vše se dá sehnat
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: japonští studenti jsou přátelštější a je možné získat si přátele vcelku rychle
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: byrokracie
Další komentář:

Odkaz na fotogalerii, blog apod.